

Consultas Realizadas

Licitación 382620 - ADQUISICION DE INSUMOS PARA ACCIONES PREVENTIVAS ANTE EL RIESGO DE EXPANSION DEL (COVID-19), PARA DEPENDENCIAS DE LA POLICIA NACIONAL.

Consulta 1 - Experiencia y Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
Solicitan 40% de facturación o experiencia comprobada.		
A fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferente, y a fin de no limitar la posible provisión de productos esenciales para combatir al COVID-19. Favor reducir a 25% el volumen de facturación o experiencia comprobada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
El monto minimo a ser considerado es del 40% a modo de comprobar que el potencial oferente cuenta con la experiencia y capacidad de proveer los insumos solicitados.		

Consulta 2 - Registro Sanitario

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
Favor aceptar constancia de proceso de registro. Esto a fin de dar oportunidad a potenciales oferentes y poder cubrir la necesidad para combatir el COVID-19		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
En la Carta de Invitacion se establece claramente que deberá ser presentada el Registro Sanitario vigente, por lo tanto no seran considerados los que esten en tramite.		

Consulta 3 - DDJJ de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
Se solicita excluir el requisito de presentar DDJJ de bienes, esto a raíz de que las empresas están en asesoramiento sobre una posible figura de inconstitucionalidad. Este pedido, en estas circunstancias, limita enormemente a los potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
Dicha DD.JJ esta establecida en el Circular DNCP N° 12/2020, por lo tanto no podra ser excluida de los Documentos solicitados.		

Consulta 4 - 34. El valor de la Multa: 0,1%

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
Solicitamos que el valor de la Multa sea 0,01% debido a la coyuntura sanitaria actual nos obliga a trabajar con la cantidad minima de personal.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
La multa establecida en el Carta de Invitacion es de 0,1%, el cual no podra ser reducida atendiendo a que los Insumos solicitados son de necesidad inmediata para resguardar la salud del personal policial.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
ITEM 2 - TAPA BOCA, PODRIAN SER DE TELA DE ALGODON?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
De tal manera a que la luz no traspase con facilidad y sea de alta calidad de filtrado, dicho material puede ser utilizado.		

Consulta 6 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
SOLICITAMOS QUE SEAN 10 DIAS HABILES COMO MINIMO, POR FAVOR		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
Atendiendo la situacion actual y la necesidad imperiosa de contar con los insumos se solicita que la entrega se realice en el menor tiempo posible por lo que no se podra modificar dicho plazo.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
ITEM 8 - GORROS DESECHABLES, AL REFERIRSE A TNT O SIMILARES, PODRIA CONSIDERAR TAMBIEN DE ALGODON?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
Podria ser considerado el de material polipropileno.		

Consulta 8 - FORMULARIO N° 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
ES OBLIGATORIO O PODRIA CONSIDERARSE LOS PRESENTADOS EN EL SIPE?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
A modo de cumplir con la presetaion de Documentos de caracter formal se considera la presentacion del mencionado formulario establecido en la Carta de Invitacion-Anexo Formularios.		

Consulta 9 - BALANCE GENERAL

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
----------	-------------------	------------

SI YA CONTAMOS CON EL BALANCE GENERAL 2019, PODEMOS PRESENTARLO DE IGUAL MANERA?

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
-----------	--------------------	------------

Los considerados para el proceso de la evaluación de ofertas seran de los años 2017 y 2018.

Consulta 10 - CONTRATOS

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2020
----------	-------------------	------------

PODRIA SER CONSIDERADOS SI ALCANZAMOS EL 25%?

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2020
-----------	--------------------	------------

El monto minimo a ser considerado es del 40% a modo de comprobar que el potencial oferente cuenta con la experiencia y capacidad de proveer los insumos solicitados.